



**ВИКОНКОМ САКСАГАНСЬКОЇ РАЙОННОЇ У МІСТІ РАДИ
ВІДДІЛ ОСВІТИ**

вул. Володимира Великого, 32, м. Кривий Ріг, Дніпропетровська обл., 50071,
тел. (0564) 94-82-16, saksagan_vo@ukr.net, код ЄДРПОУ 02124781

20.07.2021 № *01-05/2610*

На № _____ від 14.07.2021

Вікторії Руднік
foi+request-89436-
e722d964@dostup.pravda.com.ua

**Про розгляд запиту на
інформацію**

Шановна пані Вікторіє!

На Ваш запит, що надійшов до виконкому районної у місті ради 14.07.2021 за № 366-із, з питання надання копій проектів кошторисів, які склалися закладами загальної середньої освіти Саксаганського району та копій проектів зведених кошторисів на 2021 рік, бюджетного запиту по закладам загальної середньої освіти Саксаганського району для формування бюджету на 2021 рік, повідомляємо.

Згідно зі статтею 1 Закону України «Про доступ до публічної інформації» (далі – Закон) публічна інформація – це відображена та задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або створена в процесі виконання суб'єктами владних повноважень своїх обов'язків, передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених цим Законом.

Враховуючи вищезазначене, надаємо в електронному вигляді копії проектів кошторисів, що подають керівники закладів освіти та копії проектів зведених кошторисів на 2021 рік для закладів загальної середньої освіти району.

Згідно з п. 13 Постанови Кабінету Міністрів України від 28.02.2002 № 228 «Про затвердження Порядку складання, розгляду, затвердження та основних вимог до виконання кошторисів бюджетних установ», бюджетні запити формують головні розпорядники.

Відділ освіти виконкому районної у місті ради здійснює свою діяльність виключно на підставі Положення про відділ освіти виконкому Саксаганської районної у місті ради, затвердженого рішенням Саксаганської районної у місті ради від 27.02.2020 № 373 (далі – Положення), в межах повноважень та у спосіб, що передбачені Конституцією України та Законами України.

Відповідно до п. 1.9. Положення відділ є розпорядником бюджетних коштів нижчого рівня, у своїй фінансовій діяльності підпорядкований відповідному головному розпоряднику (департаменту освіти і науки виконкому Криворізької міської ради).

Нормами чинного законодавства не передбачено формування відділом освіти виконкому районної у місті ради бюджетних запитів по закладах освіти. Бюджетні запити формуються департаментом освіти і науки виконкому Криворізької міської ради.

Враховуючи вищевикладене, Ваш запит в частині розгляду пункту 3 стосовно надання бюджетних запитів по закладах загальної середньої освіти Саксаганського району відповідно до частини 3 статті 22 Закону України «Про доступ до публічної інформації» направлено належному розпоряднику – департаменту освіти і науки виконкому Криворізької міської ради.

Про результат розгляду Вашого запиту на інформацію Вас буде поінформовано департаментом освіти і науки виконкому Криворізької міської ради у визначений законом термін.

Додатки:

1. Копії проєктів кошторисів, які склалися закладами загальної середньої освіти на 2021 бюджетний рік, на 94 арк. в I прим. (в електронному вигляді);
2. Копії проєктів зведених кошторисів закладів загальної середньої освіти на 4 арк. в I прим. (в електронному вигляді).

Заступник начальника відділу освіти



Людмила Михайлова